
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

 

09 серпня 2017 р.                                м. Київ                                                            № 847 

 

Про внесення змін до наказу ДСА України  

від 14 грудня 2016 № 265 "Про зміну статусу  

окремих розпорядників бюджетних коштів" 

 

З метою виконання Рівненським окружним адміністративним судом 

зобов’язань попередніх років  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести до наказу Державної судової адміністрації України 

від 14 грудня 2016  № 265 "Про зміну статусу окремих розпорядників 

бюджетних коштів", такі зміни: 

розпорядчу частину наказу після пункту 1 доповнити новим пунктом       

2 наступного змісту: "2. Визначити Рівненський окружний адміністративний 

суд розпорядником бюджетних коштів, передбачених на реконструкцію 

приміщення цього суду у 2017 році." 

 

У зв’язку з цим пункти 2-10  вважати відповідно пунктами 3-11.   

 

2. Планово-фінансовому управлінню (Покотило Я. Б.) подати згідно з 

чинним законодавством до Державної казначейської служби України зміни до 

мережі розпорядників та одержувачів  коштів Державного бюджету України на 

2017 рік із врахуванням пункту 1 цього наказу. 

 

3. Управлінню організаційного забезпечення та контролю                     

(Парубченко Т. В.) довести до керівників самостійних структурних підрозділів 

ДСА України, Рівненського окружного адміністративного суду, 

Територіального управління Державної судової адміністрації України в 

Рівненській області цей наказ не пізніше наступного робочого дня за днем його 

видання. 

4. Прес-центру судової влади (на правах відділу) (Пастухова В. М.) 

розмістити на офіційному сайті Державної судової адміністрації України в  
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розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" цей наказ не пізніше 

наступного робочого дня за днем його видання. 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Голова Державної судової 

адміністрації України                           /підпис/                               З. Холоднюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


